MAOHMATIKA TTPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY

Eowtepiko ywopevo _ IEM_ 20 OEMA

1. Eoww &, B Suo Slavuoparta yla to onola LoyUEL a+B=(11,2) kaw a—P=(-5, —10)
o) No amoSeifete 6t 6 =(3, —4) kot va Bpeite o Stdvuopa B
B) Now amtodeifete ot & LB kat |B|=2]a|

2. Alvovtal ta Staviopata o= @, -2kt B=(2,3)

a) Na Bpeite to Stdvuopa U = 20 + ﬁ

B)Av U =(4,—1) va Bpeite Tnv i Tou x € R wote 1o Stdvuoua U va eivat kdBeTo oto

SLévuoHa V = @, x).

N
y) MNa x = 4vo uTtoAoyLoETE TO HETPO TOU SLAVUCUATOC V TOU TPONYOUEVOU EPWTHLOTOC.

-

3. Aivovtat ta pn pndevikd Siaviopata o , B, pe |a| = |E| kat AB=3— B ko

——

AT =@+ B.
a) Na ekppaoete o dlavuoua BT OUVAPTAOEL TOU SLaVUOUATOG E
B) Na uTtoAOYLOETE TO ECWTEPLKO YLIVOUEVO AB - AT.
v) Na attiodoyroete ylati ta dStavoopata AB kat AT eivau kdBeta.
4. Aivovtalta Stavuopata o = (2,1) kot ﬁ = (-8,—4)
a) Na deiete otL T SLdvuopua &’,E elval avtipporma kat 6Tt |[_§| = 4|a

B) Na Bpeite ™ ywvia mou oxnuatilouv ta daviouata &’,E Kot va SlkaloAoynoete tnv

anavtnon oag.

v) Na Seifete 6t a - [_3) <0
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AB=(21) . AT =(3-1)

5. Aivovtal ta Staviopota Kall

a) Na Seifete 611 Bl = 1,-2).
B) Na &eitete OtLTO Tplywvo ABT gival opBoywvio Kal LOOOKEAEG UE uTtoTEivouaa TNV Al
v) Na Bpeite to epfadov tou Tplywvou ABT.

6. Alvovral ta Staviopota o = (3,2),—[§ = (-2,1).
Na unoAoyioete:
a) to Stévuopa v = 24 + 3P.
B) TO ECWTEPLKS YIVOUEVO U - E KOLL TO HETPO TOU SLavUoHOTOC O .

Y) TO EOWTEPLKO YIVOUEVO O - V.

— - 1 —
7. Aivovtat ta Staviopata o = (-1,3), B = (-2, - 5 Jkat V= (x%,x—1).
a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg Tou Staviopatog U = o — ZE.
B) Na Bpeite Toug aplBpoUC X yla Toug omoioug ta Staviopota U = (3,4) Kat V eivat KdBeta.
v) Na Bpeite toug aptBpol¢ x o toug omoioug ta Staviopato V Kot E elval cuyypaUULKA;
8. Aivovtal ta onpeia A(1,2), B(3,4) ko [(5,-2).

s -
o) Na Bpeite t1g ouvtetayueveg twy dtavuopatwyv AB, AD' kat va amodeiéete otL n ywvia A

elvat opOn).
B) Av M eival to péoco tou BI, va Bpeite ta pETpa TWV AM kat BT.

v) Na ypadeti to BT W¢ YPAUULKOC OCUVSUAOUOG TWV AT kot AM.

9. Aivovtat ta Staviouata o, B kat Y, ya ta onota toxUouv: |a|=4, |B|=5, (a,B) = 3 Kol
— — - i
¥ =2a + 3B . Na untohoyioete:
Q) TO ECWTEPLKO YWVOUEVO O+ B) To pétpo tou Staviopatogy

10. Aivovtatita Staviopoata i = (1,1), w = (—10,2) kot ta onueia A(—1,2), B(B,0), T'(0,v). Ta

- T y ’ — y ' v
Staviopata u, AB sival kaBeta kat to Stavuopa w eival mapdAAnAo oto dtavuoua Ar.

a) Na Bpeite TI¢ ouvteTaypéveg Tou SLavUCUOTOG AB ko va amodeifete ot B=1.
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B) Na Bpeite TIG cUVTETAYUEVEG TOU SLAVUOUOTOG AT ko va anodeifete oTLY = =

[$21}Ne}

v) No utoAOyiOETE TO ECWTEPLKO YIVOUEVO AB- AT
11. Aivovtat ta onpeia A(2,1), B(6,3), 4(1, —2) kaw I'(9,2).
Na amobeifete otL:

a) To péco M tou tunpatog AB €xeL ouvtetaypeves (4,2) kat to péco N tou tunpatog I'A

€xetL ouvtetaypéveg (5,0)
B) MN = (1,—2) kat AT = (8,4)
V) MN L AT

12. 3to napakatw oxnua divovral ta Stavoopota AB kat A’ Tou kapteotavol enumedou

Oxy.
a) No anobeiete 6t AB = (4,-3) kau AT = (0,-2)

— —
B) No urtoAoyloete TO ECWTEPLKO YIVOUEVO TwV Slavuoudatwyv AB kat Al

y
4
3 A
2
1
r
(@) B X
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-1
=2
13. Aivovtoat ta Stavooparta o kot 3 pe: |a = 7, B =E kaw |30 + 2B = |a - 2.
, . = 3 3
a) No arobeiete ot a - 3 = _§
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- -
B) Na urtohoyioete tn ywvia twv tavuopdtwv a kot S

14. Aivovtal ta onueia A(-2, 3), B(0, 8), (5, 3) katA (10, 5). Na untoAoyioete:
0) T0 ECWTEPLKS yLOpEVO AB-TA.
B) tTn ywvia mou oxnuartilet to Stdvuopa U = AB +TA UE Tov afova x'x

15. Aivovtalta Staviopato o = (2, -1) KOLLE =(-3,2).
a) Na urtoAoyioete To yIvOpEVO & (24 - ﬁ).

B) No Bpeite to tdvuopa ¥ = (x, y) dtav ¥ L @ kat | ¥ |=+/5

16. Alvovtal ta Staviopota V= (3’0) Kol W= (_3'4)

a) Na deifete otL Ta Stavuopata Sev eivatl mapaAAnAa.
B)

i. 2TO MOpaKATW CUOTNUO CUVTETOYHEVWY Va oxedLA0ETE Ta Stavoopata V Kol W.

ii. Nae mpoodilopioete to €i6o¢ tng ywviag & mou oxnuatilouv ta Stavuoparta.
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17. Oswpolpe tpiywvo ABI ue A(— 2,5),B(7,8),I'(1,— 4).
a) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV SLOVUOUATWY AB xal AT
B) Na uTtoAOYIOETE TO ECWTEPLKO YLIVOUEVO AB - AT

y) Na Bpeite, oe poipec, tn ywvia BAI

18. Aivetal loomAeupo tpiywvo ABI mAeupdg 10 kot To péco M tng mAeupadg Br.

o) Nat BpeBol Ta PIETPOL TV YwVLhv:
()
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B) No UTIOAOYLOTOUV TOL ECWTEPLKA YLVOUEVAL:

- BT
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ii. TM-TB

19. Oswpole Ta Slavuouato a, ﬁ e \5\ =2,

Z’\:4,(&’fﬁ):% KOL TO ;:&—ﬁ.

a) Na anodeifete o1l a- ,E =4 B) Na amobeigete otL a 77

0

v) Na Bpeite ™ (& , ;_;j

5
20. Aivovtat ta Stavuopata o = (1,3), = (3,—1)
Na unoAoyioete:
I ] - ’ , ’ 13 - 5
Q) TO ECWTEPLKO YLWOUEVO O - B KoL TNV ywvia pHeTal twv Vo dlavuoudtwy a, B

B) to Stdvuopa y = 2a — E
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21. Aivovtal ta Staviopota AB=(21) o Al=G-D)
a) Now anobeifete 6t BI = (1,—2)
B) Na amobeitete oTL AB | B[

v) Na amobeifete otL ‘E‘ = ‘ﬁ‘

—_—

22. Oewpolpe Staviopata 4, B ttowa wote [d] = 3, [B] = 4 ka (E,’E))

)
a) Na Bpeite T0 E0WTEPLIKO YIVOUEVO TWV SLlavuopdtwy o, B

B) Na Bpeite ta 62 Kau B2

v) Na anodeifete 6t (3d — E) - (a— 3[_§) =15
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